

Gtekessens

天津杰泰高科传感技术有限公司

2024 年度企业社会责任报告



Gtekens

目 录

一、 公司治理制度	1
二、 公司发展	1
三、 产品管理	1
四、 人才培养	2
五、 环境保护	2

Gtekessens

一、公司治理制度

良好的公司治理是企业实现可持续发展的内在动力。自公司组建以来，公司把治理与生产经营工作有机结合起来。严格按照国家相关法律、法规、规章和公司管理规程的要求，建立现代企业制度，完善总经理治理结构，规范公司运作，形成了以总经理及管理层为主体结构的决策、执行、经营管理、有效监督等权力制衡机制，确保了公司生产经营等各项业务活动的健康运行，实现了公司的可持续健康发展。

二、公司发展

2023年，公司围绕创新、低碳主题，深入贯彻落实党的十九大精神，创新营销策略，绿色低碳发展，积极应对市场变化，开展自主创新，注重财务预算和成本考核，强化公司防御和控制风险能力，促进了公司经营业绩继续保持持续快速增长。2023年公司实现工业总产值5396.839万元，比2022年总产值增长了6.94%。

三、产品管理

产品质量方针：精准把握客户需求，精益管理，精益作业；用高品质、零缺陷、有竞争力的产品和服务赢得客户。

公司质量目标：

产品一次交付验收合格率98%以上；

顾客满意率98%以上。

产品售后服务响应时限：24小时内回复，三个工作日内给予回复或解决。

公司一贯秉承“精准把握客户需求，精益管理，精益作业；用高品质、零缺陷、有竞争力的产品和服务赢得客户”的质量方针。视产品质量为企业生命，严把产品质量关，建立产品质量管理的长效机制和全面质量管理体系，从原料控制、技术保障、生产过程控制、销售环节控制等各个环节加强质量控制与保证，为客户提供放心产品。

Gtekessens

四、人才培养

在当前“以人为本，不忘初心”的精神感召下，企业在创造新的就业岗位的同时，制定了一系列的优惠政策，实施了招贤纳士、引进人才的措施，让员工切身感受到企业文化。通过这一措施，我们从全国各地引进了多名有大专以上学历、中高级技术职称的工程技术人员，为企业的科技创新及发展提供了人才保证。

公司组织实施各类在岗培训23次，参加人数百余人次。近年来，已有5余名人员走上中层管理岗位，20余名走上技术管理岗位。这些工作的开展，为公司的发展增添了活力。

员工是企业最大的财富，员工在目前社会条件下过得很艰辛，公司从关心和保护员工的根本利益出发从严管理，同时在日常工作中又非常重视关心员工生活和思想。每年春节，公司领导层都会对全体员工进行慰问。

五、环境保护

公司将环境保护作为企业可持续发展战略的重要内容，注重履行企业环境保护的职责，积极践行环境友好及资源节约型发展。

将环保管理纳入企业的管理体系，深入产品生产各个环节，公司已连续多年持续运行环境管理体系，并保持该体系证书的有效性。首先，公司在各部门中加强宣传，提高企业全体员工的环境意识。其次，将环境管理指标落实到产品生产过程中的每一个环节，建立起从企业高层、中层到班组基层的目标责任制，形成管理网络，及时通报各部門产排污情况，做到责任到位，奖惩分明，真正把环境保护和环境理念深入到每个员工。

利用现代信息技术手段，实行无纸化办公、生产，推进节约型社会建设，公司积极引入用友U8生产系统等现代信息技术手段，不断完善办公系统，积极推进节约型社会建设。

企业自成立以来开展碳排放自查及外部核查工作，内部组织各部门开展以节

GtekSens

能减排为目标的活动致力于温室气体的减排，响应国家碳达峰、碳中和的战略目标，加入积极应对全球变暖的行动。外部聘请专业团队对公司的碳排放进行统计、核算。

公司增加投入进行技术革新、节能减排，自建厂以来实施了多项节能减排措施，如点胶机自动化改造、紫外线固化机提升改造、自动焊接机器人、PT18自动焊接测台的应用、空压机及通风机节能改造等，并建立了太阳能路灯，运行情况良好。

杰泰高科将一直秉承“全情投入，精益求精”的核心理念，以及“用户第一，质量至上”的经营宗旨，为我们的环境、员工、供应商、客户创建一个可持续发展的空间，为我们绩效、尊重、平衡和关怀文化打下坚实的基础，推动履行环境、社会和治理责任，共同创造辉煌、带来变革，实现绿色低碳可持续发展。

